

Шампунь «Фальтонэ», обогащённый натуральными компонентами и комплексом кондиционирующих веществ, бережно ухаживает за волосами, обеспечивает легкое расчесывание. Придает дополнительный блеск и объем вашим волосам, способствует их росту и укреплению. Использование шампуня улучшает кровообращение кожи головы, устраняет раздражение и зуд, укрепляет волосные луковицы.

Благодаря мягким моющим веществам шампунь подходит для чувствительной кожи головы!



Рекомендация по применению:

Небольшое количество шампуня нанести на влажные волосы, вспенить, массируя легкими движениями, смыть теплой водой. При необходимости повторить.

Бальзам для волос «Фальтонэ» с эффективной формулой питания и ухода за волосами и кожей головы увлажняет, улучшает структуру волос, укрепляет волосные луковицы и стимулирует рост волос, снижает наэлектризованность, увеличивает объем, защищает цвет волос от выгорания под солнечными лучами, делает волосы мягкими и послушными, возвращает утраченный блеск, способствует легкому расчесыванию.

Бальзам рекомендован для ухода за любым типом волос!



Рекомендация по применению:

Отступив от кожи головы 2-3 см., равномерно нанести небольшое количество продукта на чистые влажные волосы. Через 2-5 минут смыть теплой водой. Для использования бальзама в качестве маски небольшое количество продукта распределить по всей длине волос, отступив от кожи головы 2-3 см., надеть шапочку для душа и укутать полотенцем. Через 10-20 минут смыть маску теплой водой.

ПРЕИМУЩЕСТВА ШАМПУНЯ И БАЛЬЗАМА СЕРИИ «ФАЛЬТОНЭ»:

Великолепный состав

Количество активных растительных компонентов и их дозировка выросли!*

* по сравнению с предыдущей серией

Экономичные флаконы

Большой объем в 1000 мл гарантирует долгое использование, и, благодаря пролонгированному действию, приведет к шикарному результату! Флаконы снабжены удобным дозатором.

Бальзам для волос можно использовать в качестве МАСКИ

Пролонгируется лечебный эффект, восстанавливается структура волос.



Компания «Фермион» представляет обновленную линию средств для комплексного подхода к здоровью и красоте Ваших волос!

ШАМПУНЬ И БАЛЬЗАМ-КОНДИЦИОНЕР СЕРИИ «ФАЛЬТОНЭ»

В состав инновационной серии средств для волос входит целый комплекс полезных витаминизированных веществ, а также бережно очищающие ингредиенты, оказывающие направленное антибактериальное, оздоравливающее и увлажняющее действие

на кожу головы и волосы. Эта особенность, в сочетании с применением инновационных технологий Компании «Фермион», позволяет достичь великолепного результата в восстановлении и поддержании здоровья и красоты волос.

Попробуйте обновленную линию средств для ухода за волосами от Компании «Фермион»! И роскошные, здоровые волосы станут естественным дополнением Вашей красоты!

Есть вопросы? Звоните!

8 (800) 2000 – 420 (телефон клиентской службы)
Официальный сайт: www.fermion.ru

Уникальная технология основана на новейших научных разработках, позволяющих сохранить структуру кристаллической решетки веществ, входящих в состав сырья, в первозданном виде.



Главная особенность – использование инновационных технологий с применением информационного наслонения. На молекулярном и атомном уровне меняются пространственно-частотные характеристики торсионного поля определенных элементов. Закладываются информационные наслонения, обеспечивающие высокий уровень биологической

активности каждого компонента и их совместимость с естественными биологическими процессами организма. В результате чего повышается эффективность действия каждого компонента. Это активизирует способности организма регенерировать здоровые клетки и предотвращать накопление вредных веществ в организме!

Вы принимаете информацию максимального уровня чистоты, здоровья и красоты!

Эффективные формулы шампуня и бальзама серии «Фальтонэ» бережно ухаживают за волосами, даря им красоту и сияние!

Формула шампуня «Фальтонэ» обогащена **касторовым маслом, экстрактами винограда и молочка хлопка**, содержит активные компоненты, способствующие оздоровлению кожи головы и активации роста волос. Целый комплекс полезных витаминизированных веществ бережно очищает, оказывает направленное антиоксидантное, смягчающее и увлажняющее действие на волосы и кожу головы.



Касторовое масло, благодаря входящим в состав кислотам (рицинолеиновая (от 85%), линолевая (1%), олеиновая (2%), стеариновая и пальмитиновая (по 0,5%)), увлажняет кожу головы и восстанавливает поврежденный эпителий, способствует укреплению и росту волос, питает их и улучшает внешний вид.



Экстракт винограда богат полифенолами, проантоцианидинами. Экстракт хорошо растекается и легко поглощается кожей, обеспечивает защиту от свободных радикалов, регулирует работу сальных желез, улучшает кровообращение, способствуя активации волосяных луковиц, питает и увлажняет кожу головы и волосы, повышая их эластичность и предупреждая сечение, придает волосам ослепительный блеск.



Экстракт молочка хлопка содержит омега-3 и омега-6 жирные кислоты: линолевую, пальмитиновую, стеариновую, олеиновую и пальмитолеиновую, а также фитостеролы, токоферолы и госсипол. Благодаря высокому содержанию линолевой кислоты, участвующей в восстановлении эпидермиса, экстракт создает защитный барьер, который предохраняет кожу головы и волосы от обезвоживания. Экстракт молочка хлопка обладает смягчающими и успокаивающими свойствами, обеспечивает устойчивость волос к негативным внешним воздействиям, придает им мягкость и шелковистость.

Инновационная серия для волос действует эффективно благодаря синергии информационных технологий и высокой активности природных компонентов!

В основе бальзама «Фальтонэ» гармонично сочетаются **масла арганы, репейное, Д-пантенол, экстракт красного перца, и другие витаминизированные ингредиенты**. Бальзам активизирует рост волос, создает защитную оболочку волосяного стебля, предотвращает от чрезмерного натяжения во время расчесывания и препятствует накоплению статического электричества.



Масло репейное содержит природный инулин, богатый комплекс витаминов (А, В1, В2, В5, В6, В9, В12, D, E, F, K и PP), бета-каротин, протеин, жирные кислоты, дубильные вещества, микроэлементы и минеральные соли. Уникальность данного масла в том, что оно одинаково устраняет проблемы и сухих, и жирных волос. Масло обладает противовоспалительным, регенерирующим и тонизирующим действиями, улучшает кровообращение в фолликулах, стимулирует рост волос, предотвращает проявление перхоти, способствует легкому расчесыванию. Входящие в состав биологически активные вещества блокируют ферменты, участвующие в механизмах выпадения волос.



Масло арганы обогащено непредельными жирными кислотами, витаминами А, Е и F, а также олигоинолиевыми кислотами, которые предотвращают старения волос и кожи. Масло оказывает антиоксидантное действие, стимулирует естественную выработку фибриллярных белков коллагена и кератина, защищает от ультрафиолетовых лучей, восстанавливает структуру поврежденных и секущихся волос, устраняет зуд кожи головы и перхоть, укрепляет волосы, возвращает естественный блеск и эластичность.



Д-пантенол (витамин В5) является одним из основных витаминов, обеспечивающих красоту волос. Он проникает внутрь волоса, заполняя собой все повреждения и микротрещинки, восстанавливая структуру. Питает и успокаивает кожу головы, предотвращая появление перхоти. Повышает эластичность волос, обладает разглаживающим действием. Прекрасно защищает от неблагоприятных воздействий окружающей среды, предохраняет от потери влаги, сохраняя ее внутри волосяного стержня.



Экстракт красного перца богат питательными веществами, в том числе капсаицином, обладающим мощным противораковым действием. Экстракт красного перца повышает активность нервных окончаний, пробуждая «спящие» луковицы, стабилизирует работу сальных желез, обладает противовоспалительным эффектом, способствует лечению себореи, усиливает приток крови к коже головы и питает волосяные фолликулы. Получая больше питательных веществ, волосы начинают лучше расти, становятся сильными, блестящими и шелковистыми.

Профессиональный уход за кожей головы и волосами теперь можно осуществлять не выходя из дома!